
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Teruna Bangsa 

Kelas / Semester : 5/2 

Tema                        :  Lingkungan Sahabat Kita (Tema 8) 

Sub Tema                :  Manusia dan Lingkungan (Sub Tema 1) 

Muatan Terpadu :  Bahasa Indonesia, IPA 

Pembelajaran ke :  2 

Alokasi waktu             :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air dengan 

baik. 

2. Melalui kegiatan menggali informasi dari sumber bacaan, siswa dapat membuat bagan 

sederhana untuk menjelaskan siklus air. 

3. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu mengidentifikasi urutan peristiwa dalam 

bacaan dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

a. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan doa  

b. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan hari sebelumnya 

 Manfaat air bagi manusia 

 Manfaat air bagi hewan 

 Manfaat air bagi tumbuhan 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

 menjelaskan terjadinya siklus air dengan baik 

 membuat bagan sederhana untuk menjelaskan siklus air 

 mengidentifikasi urutan peristiwa dalam bacaan dengan benar. 

2. Kegiatan Pendahuluan (6 menit) 

a. Siswa membaca teks “Siklus Air” dengan cermat. Teknik membaca dapat 

menggunakan teknik membaca senyap atau membaca keras bergantian  

b. Siswa mengamati gambar siklus air yang ditunjukkan oleh guru 

c. Siswa mendengarkan penjelasan siklus air dari guru 

d. Siswa mengamati beberapa peristiwa dalam bacaan 

e. Siswa mengurutkan peristiwa dalam bacaan tersebut dengan benar. 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Menyimpulkan isi pembelajaran bersama siswa 

b. Menyampaikan tugas di rumah untuk membuat bagan siklus air dan memberi 

penjelasan 

c. Salam dan doa 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap siswa 

2. Penilaian pengetahuan melalui tes tertulis di akhir tema 

3. Penilaian produk berupa gambar siklus air 
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